OAHOHAMPABJIEHHbIA MOTOP - CEPUU XV

BAJ1 KOHUYECKUM
®JIAHEL, ©36,5 - EBPOCTAHAOAPT

IX]2]u[51[02|E[C|B|A]
Cepuis X | Cepusa XV
pynna 2 | Tpynna2
Kateropus U | OgHoHanpaBneHHbIn MOTOp
Pabounn obbem | 51 | 17
dnaHeLl 02 @36,5 EBpocTaHaapT ¢ NpaBbIM
BpalleHnem
Ban E CO001- Ban koHnueckuin 1:8 - 17,4 -
M12x1,5, wnoHka 4 Mm
Kopnyc Bxon C | BxoaHon VKaHan 3/4 ?AS
Bbixoa | B | BbixogHoi kaHan - 1/2" GAS
KpblLLka A | CrangapTHas
Tabnuua TEXHUYECKNX XapaKTEPUCTUK
Pa6. Makc. Ve s
™n 00. [aBnexue ?k‘?) kon \?}
Cu” | P1 P3 JleBoe B n
/o6 | 6ap | 6ap paweHue paBoe BpalueHue
XV-2U/04 | 4,20 260 300 (X |2 [U |41 [01 [E [B |B |A |X |2 |U |41 |02 |E |B |B [A 3| 8
XV-2U/06 | 6,00 260 300 [X |2 |U |43 |01 [E |B [B |A [X |2 |U |43 |02 [E |B [B |A
XV-2U/09 | 8,40 260 300 [X |2 |U |45 |01 |[E |B [B |A [X |2 |U |45 |02 [E |B [B |A
XV-2UM11 | 10,80 | 260 300 [X |2 |U |47 [01 |[E |B [B |A [X |2 |U |47 |02 |[E |B [B |A
XV-2U114 | 1440 | 250 290 [X |2 |U |49 [01 |[E |C [B |A [X |2 |U |49 |02 [E |C [B |A
XV-2UMM7 | 16,80 | 230 270 [X |2 |U |51 |01 [E |C [B |A [X |2 |U |51 |02 [E |C [B |A
XV-2UM19 | 19,20 | 210 250 [X |2 |U |53 [01 |[E |C [B |A [X |2 |U |53 |02 [E |C [B |A
XV-2U/22 | 22,80 | 200 240 [X |2 |U |55 [01 |[E |C [B |A [X |2 |U |55 |02 [E |C [B |A z17.4
XV-2U/26 | 26,20 | 170 210 [X |2 |U |57 [01 |[E |D [C |A [X |2 |U |57 |02 [E |D [C |A A, M12x1.5
XV-2U/30 | 30,00 | 160 200 [X |2 |U |59 [01 |[E |D [C |A [X |2 |U |59 |02 [E |D [C |A ’u=|.
XV-2U/34 | 34,20 | 150 190 |X [2 [U [61 |01 |E [D |C |A |[X [2 [U |61 |02 |E [D |C |A —
XV-2U/40 | 39,60 | 140 180 |X [2 |U |63 |01 |E |[D |C |A |X |2 |U |63 [02 |E [D |C |A % % (am)
36,5 f7 |aso
P1) Makc. pabouee dasneHue - P3) Makc. nukogoe dasneHue T3 ™~ :
Lns pabombi Momopa 8 msxenom pexume pekomeHdyemcs npogepsims donycmumbil =11 ;s—\ i
Kpymawuti MOMeHm Ha 8ary. T.2 \ =
© . S
Tabnuua rabaputoB | | |
Bec B c D D i
n Kr MM MM MM BXO[ BbIX0[ @ g ©
XV-2U/04 2,200 87,2 4“7 77,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP o ]D o
XV-2U/06 2,300 90,2 432 80,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP <
XV-2U/09 2,400 94,2 452 84,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP
XV-2U/11 2,500 98,2 472 88,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP
XV-2U14 2,700 104,2 50,2 94,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP RS
XV-2U/17 2,800 108,2 52,2 98,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP L1567 \“
XV-2UM19 2,900 112,2 54,2 102,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP
XV-2U/22 3,050 118,2 57,2 108,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP 96.2
XV-2U/26 | 3150 | 1222 | 592 | 1122 1"BSPP 3/4" BSPP 8.5 63.8 875
XV-2U/30 3,400 130,2 63,2 120,2 1" BSPP 3/4" BSPP - ]@@
XV-2U/34 3,600 137,2 66,7 127,2 1" BSPP 3/4" BSPP ~
XV-2U/40 3,800 146,2 71,2 136,2 1" BSPP 3/4" BSPP @ ) @ |
M~ ,.":’_ D
P =]
i ]
T.1 = 54+58.9 [H-M] - KpyTALWMIA MOMEHT 3aTsHKKM BUHTOB M10 k_,;’,_@.——
T.2 = 233,2 [H-M] - AONYCTUMBIN KPYTALLMIA MOMEHT Ha Barny T S
(MpumeyaHwne: Boibupas Ban, Bcerga npoBepsanTe AONYCTUMBIN KPYTSALLUMIA MOMEHT).
T.3 = 40 [H-m] - HacTpolika AUHaMOMETpMYECKOro Krtoda 19
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
Xu207 www.vivoil.com - english 02/07/2009

52




TABJIMLIA BAPUAHTOB KOMIMJIEKTALIUN - l | l Xv-2U
®NAHEL 336,5 e | ‘/" ‘[U/ r' |

Pnaxey, @365 Ban Kpblwwka
Nesoe BpalyeHue [pasoe BpalyeHue Nesoe Bpawenue Mpasoe BpaweHwe
' CI001- Ban Cib02-Ban
LI,I1J111||H,U,DI|HECKI|ﬁ UUNNHHAPHYECKHW
02 T2=441Hm A T2=E1.5 tm B A
. oo
R S
= ¢ | = b
645: ]L—ﬂ 1 I__u_ ”
CO001- Ban KoHuYeckui CO002- Ban KoHH4eckui
T2=2332H-m T2=2332Hm &
04 S| gy ol g E F ﬁ =
[T %
645 125 Exen
2]1.5
SCFO2- Ban winyesoi SCF03- Ban winyesoi
T2=861H- T2=86,1H-
Dﬁ m=16 Z=9 ) G m=1 § Z=9 " H C
3\5-1&-1?1111.... DN 5482 - 1Tx14
855 i3 655, 188
SCFO4- Ban wnnyesoil SCFO1- Ban wnnyesoi o
T2=67,1 H-m I T2=862Hm L -4 D
SAE J 438 m=1,6 Z=9 o
9T 1632 DF'II 5 DiM 5482 - 17x14 N —F
BoOa @124 | BXOL @12 E ?
10 ns5 82 18
Tunopaswmep FTaHp,apTHble Kopnyca N
Pa6ouun
O6bem CraHpapTHble pe3bOobl
T™n Kon cmlo6
XV-2U/04 1 4 0-0| S-R | B-B|L-M| Z-Z
XV-2U/06 43 6 0-0| S-R | B-B | L-M| z2-Z
XV-2U/09 45 9 0-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z
XV-2U/11 a7 11 0-0| S-R | B-B | L-M| z2-Z o
XV-2U/14 49 14 P-O| S-R| C-B | L-M | Z-Z
XV-2U/17 51 17 P-O| S-R| C-B | L-M | Z-Z
XV-2U/19 53 19 P-O| S-R| C-B | L-M | Z-Z 5 i
XV-20/22 55 22 P-O|[S-R|[C-B|[L-M|Z-Z eI Cane
XV-2U/26 57 26 Q-P | S-R | D-C | L-M | Z-Z
XV-2U/30 59 30 Q-P | S-S | D-C|L-M| Z-Z
XV-2U/34 61 34 Q-P | S-S | D-C | L-M| Z-Z
XV-2U/40 63 40 Q-P | S-S | D-C | L-M | Z-Z
B mabnuuye yka3zaHbl UMeWuecss 8 acCoOpmuMeHme
KoMb6UHayuu cmaHO0apmHbIx ¢hriaHyes u pessb.
Kopnyc (pe3bbbi/craHLibl) |
3/8"BSP 1/2'BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
A B [ e e FD
M20x1.5 M22x1,5 1-16™12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF ot M6x1 Max1.25
4 (=1
H 3[ | Ey L J@»— M N Dy |0 & P
-+ . @40
M&x1.25 M6x1 MeEx1 MEx1
5= = H o
3] 5 Qe wq./\m“ R|S s g O o S 3akpbITeil |7
=1 - 51 : TR i Kopnyc
@40 1 @35 } @ @40

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XU207 www.vivoil.com - english 02/07/2009

53




